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اردوگاه آبی

 رشیدی: بردن تراکتور هم 
ضروری است

منصور رشیدی، پیشکسوت باشگاه استقلال، 
بر این باور است که پیروزی آبی‌پوشان مقابل 
فصل  بردهای  مهم‌ترین  از  یکی  سپاهان 
بوده و تأثیر مستقیمی در بازگشت روحیه و 
اعتمادبه‌نفس این تیم دارد. او معتقد است 
این برد می‌تواند نقش کلیدی در انگیزه‌سازی 
استقلال برای نیم‌فصل دوم لیگ برتر ایفا کند.
رشیدی با اشاره به شرایط جدول پیش از 
دیدار با سپاهان می‌گوید: »استقلال قبل از 
این بازی ۸ امتیاز از سپاهان عقب بود و اگر در 
اصفهان شکست می‌خورد، این اختاف به ۱۱ 
امتیاز می‌رسید که کار را خیلی سخت می‌کرد. 
اما استقلال موفق شد در اصفهان سپاهان را 
شکست دهد و اختاف امتیازی را به ۵ امتیاز 
کاهش دهد. این یعنی یک بازگشت به‌موقع به 
کورس مدعیان و به‌دست آوردن یک برد بزرگ و 

سرنوشت‌ساز.«
این پیشکسوت استقلال ادامه می‌دهد: »من 
قباً هم گفته بودم که استقلال باید سپاهان را 
در اصفهان ببرد و خوشبختانه این اتفاق افتاد. 
حالا هم اعتقاد دارم در ابتدای نیم‌فصل دوم و 
در دیدار حساس برابر تراکتور، استقلال باید به 
یک برد بزرگ دیگر برسد. نتیجه‌ای غیر از پیروزی 
در آن بازی می‌تواند استقلال را وارد بحران کند 
و به همین دلیل آبی‌ها نباید هیچ امتیازی از 

بدهند.« دست 
رشیدی همچنین به شرایط تعطیات نیم‌فصل 
اشاره می‌کند و می‌گوید: »استقلال برخاف 
خیلی از تیم‌ها فرصت زیادی برای استراحت 
ندارد و درگیر بازی‌های جام حذفی است. به 
نظر من این موضوع می‌تواند برای استقلال 
خوشایند باشد، چون تیم در شرایط مسابقه باقی 
می‌ماند. خیلی از تیم‌ها به دنبال بازی تدارکاتی 
هستند، اما استقلال در دیدار با فولاد هرمزگان 
که تیمی از لیگ دو محسوب می‌شود، می‌تواند 
یک بازی تدارکاتی مناسب و در عین حال رسمی 

داشته باشد.«
او در پایان تأکید می‌کند: »البته استقلال باید در 
جام حذفی هم خودش را زنده نگه دارد و با برتری 
مقابل فولاد هرمزگان، با روحیه‌ای بالا به استقبال 
بازی مهم با تراکتور برود. اگر این اتفاقات پشت 
سر هم رخ دهد، استقلال می‌تواند نیم‌فصل 
دوم را با قدرت آغاز کند و دوباره مدعی جدی 

قهرمانی باشد.«

جدایی بازیکنان فقط با موافقت 
هیأت مدیره

در حالی که اخباری درباره قرار گرفتن نام جنپو 
در لیست خروج ریکاردو ساپینتو منتشر شده، 
اما جدایی بازیکنان بدون موافقت نهایی مدیران 
باشگاه استقلال امکان‌پذیر نیست. مدیران استقلال 
با توجه به بسته بودن پنجره نقل‌وانتقالاتی، 
به‌سادگی با خروج بازیکنانی که جایگزینی برای 
آنها وجود ندارد موافقت نخواهند کرد. در چنین 
شرایطی، هرگونه تصمیم برای جدایی جنپو یا 
دیگر بازیکنان خارجی، نیازمند بررسی دقیق فنی 
و حقوقی است تا باشگاه با مشکل کمبود نفر یا 

تبعات انضباطی و مالی مواجه نشود.

 

آسانی و آمارهای درخشان
یاسر آسانی با ثبت عملکردی درخشان، به‌عنوان 
دومین گلزن برتر فوتبال آلبانی در سال ۲۰۲۵ 
معرفی شد. این بازیکن در ماه‌های اخیر چه 
در ترکیب استقلال و چه در تیم ملی آلبانی 
نمایش‌های تأثیرگذاری داشته و نقش مهمی 
در نتایج تیم‌هایش ایفا کرده است. آسانی در 
رقابت‌های لیگ برتر تاکنون موفق به زدن ۷ گل 
شده و در حال حاضر یکی از مدعیان اصلی کسب 
عنوان آقای گلی به شمار می‌رود. تداوم این روند 
مثبت، نام او را بیش از پیش در کانون توجه قرار 
داده و باید دید آیا این درخشش می‌تواند زمینه‌ساز 
دریافت پیشنهادهای جدی از باشگاه‌های مطرح 

خارجی در ادامه فصل شود یا خیر.

درخواست جلالی از مدیران آبی
جلالی به مدیران باشگاه استقلال اعلام کرده 
در شرایطی که فرصت بازی به او نمی‌رسد، 
حداقل با صدور رضایت‌نامه موقت موافقت 
کنند تا بتواند به تیمی منتقل شود که شانس 
بازی داشته باشد و جایگاهش برای حضور در 
جام جهانی حفظ شود. قرار است مدیران 
استقلال این درخواست را در جلسه‌ای مطرح 
و بررسی کنند. این در حالی است که ریکاردو 
ساپینتو تمایلی به جدایی جلالی ندارد، چرا که 
با خروج او دست استقلال در پست دفاع چپ 
خالی می‌شود و تنها گودرزی به‌عنوان گزینه 

باقی خواهد ماند.

استقلال

در حالی که بحث قرار داشتن نام 
سرگیف در لیست اولیه ریکاردو 
ساپینتو در ابتدای فصل در فضای 
رسانه‌ای داغ شده و بسیاری این 
موضوع را به تصمیم مستقیم مدیران 
باشگاه استقلال نسبت می‌دهند، 
یک نکته مهم در این میان کمتر 

مورد توجه قرار گرفته است.
 مدیران استقلال به‌صورت مستقل 
و بدون پشتوانه فنی مانع جذب 
این مهاجم ازبک نشده‌اند، بلکه 
تصمیم نهایی پس از مشورت 
با کلارنس سیدورف اتخاذ شده 
است؛ فردی که در نقش مشاور 
ارشد مدیرعامل و باشگاه استقلال 

می‌کند. فعالیت 
ماجرا به پیش از شروع فصل 
بازمی‌گردد؛ زمانی که ساپینتو 
نام سرگیف را به‌عنوان یکی از 
گزینه‌های تقویت خط حمله در 
لیست خرید خود قرار داده بود. 
با اطلاع سیدورف از این موضوع، 
او به مدیران باشگاه اعام کرد 
که می‌تواند مهاجمان خارجی با 
کیفیت‌تری را به استقلال معرفی 
کند. همین وعده باعث شد 
مسئولان باشگاه، اختیار معرفی 
مهاجمان خارجی را به سیدورف 
بسپارند و در نتیجه، نام سرگیف از 

فهرست اولیه خریدهای استقلال 
کنار گذاشته شود.

پس از این تصمیم، سیدورف دو 
گزینه یعنی جنپو و نازون را به 
باشگاه معرفی کرد و استقلال نیز 
با اتکا به نظر مشاور هلندی خود، 
مسیر جذب این دو بازیکن را در 
پیش گرفت. با این حال، عملکرد 
این دو مهاجم در طول فصل، 
پرسش‌های جدی درباره درستی 
آن تصمیم ایجاد کرده است. نازون 
هرگز نتوانست به‌طور کامل نقش 
یک مهاجم گلزن و تأثیرگذار را 
برای استقلال ایفا کند و نتوانست 
انتظارات فنی کادر مربیگری و 
هواداران را برآورده سازد. وضعیت 
جنپو نیز روشن‌تر از آن است که 
نیازی به توضیح داشته باشد. این 
بازیکن نه‌تنها تأثیرگذاری لازم را 
نداشت، بلکه حتی در بسیاری از 
مقاطع فرصت بازی هم پیدا نکرد.

در مقابل، سرگیف حالا پیراهن 
پرسپولیس را بر تن دارد و همین 
موضوع باعث شده این پرسش 
جدی مطرح شود که اگر این 
مهاجم ازبک استقلالی می‌شد، 

چه اتفاقی رخ می‌داد؟!
هرچند پاسخ قطعی به این سؤال 
ممکن نیست و در فوتبال همواره 
پیش‌بینی  بل  قا غیر ت  قا تفا ا
و عجیب رخ می‌دهد، اما اصل 
ماجرا به معیارهای فنی بازمی‌گردد؛ 
اینکه سیدورف بر اساس چه 

 سرگیف 
حالا پیراهن 

پرسپولیس را 
بر تن دارد و 

همین موضوع 
باعث شده این 

پرسش جدی 
مطرح شود که 
اگر این مهاجم 

ازبک استقلالی 
می‌شد، چه 

اتفاقی رخ 
می‌داد؟!

گزارش یک

ساپینتو مهاجم ازبک را می‌خواست، سیدورف اجازه نداد؟
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شاخص‌هایی حضور سرگیف را رد 
کرده و گزینه‌هایی را تأیید کرده که 
خروجی آنها برای استقلال چندان 

قابل دفاع نبوده است.
این مسأله در شرایطی اهمیت 
بیشتری پیدا می‌کند که روابط 
سیدورف با باشگاه استقلال طی 
ماه‌های اخیر بحث‌برانگیز شده 
است. طبق گفته مدیران باشگاه، 

قرار بود سیدورف ماهانه پنج روز 
در ایران حضور داشته باشد و بر 
همین اساس نیز قرارداد همکاری 
امضا شد، اما در طول دوران قرارداد، 
او تنها دو بار به تهران سفر کرده و 
عملاً تعهدات خود را به‌صورت کامل 
اجرایی نکرده است. این فاصله 
انتقادهای پنهان و آشکاری را در 
بدنه باشگاه و میان هواداران ایجاد 

کرده است.
نقش  ن  شد مشخص  ن  کنو ا
سیدورف در منتفی شدن جذب 
سرگیف، می‌تواند در آینده همکاری 
این مشاور هلندی با استقلال 
تأثیرگذار باشد؛ هرچند مدیران 
استقلال همواره با احترام از او 
یاد کرده‌اند و تاش داشته‌اند از 
سیدورف به‌عنوان یک نماد باتجربه 

در کنار باشگاه استفاده کنند.
با این حال، واقعیت این است که تا 
امروز، همکاری نزدیک و مؤثری شکل 
نگرفته و به نظر می‌رسد تمرکز 
سیدورف بیش از آنکه بر استقلال 
باشد، جای دیگری است. حال باید 
دید در نهایت سرنوشت همکاری 
سیدورف و باشگاه استقلال به چه 

سمتی خواهد رفت.

استقلال-تراکتور در ورزشگاه شهید نصیری یزد

کویر آبی می‌شود

جواد پیشنهاد مدیریت آکادمی را قبول نمی‌کند

زرینچه در فکر بازگشت به دنیای مربیگری
ابهام در سرنوشت تمدید قرارداد ستاره گابنی

اندونگ می‌تواند بازی کند،نمی‌تواند بازی کند!
پرسش‌ها و ابهامات درباره نحوه ادامه همکاری دیدیه 

اندونگ با باشگاه استقلال به اوج خود رسیده و در 
روزهای اخیر، اخبار ضدونقیضی در این خصوص 

منتشر شده است. بر اساس برخی اطلاعات، نامه 
فسخ قرارداد این بازیکن در همان مقطع زمانی به 

فدراسیون فوتبال و باشگاه استقلال ارسال شده 
و همین موضوع از نظر حقوقی به معنای فسخ 

قرارداد تلقی می‌شود. حتی گفته می‌شود 
این فسخ به اطلاع فیفا نیز رسیده است؛ 

مسأله‌ای که پیچیدگی پرونده اندونگ را 
دوچندان می‌کند.

در این شرایط، اظهارات اخیر فرشید 
طاهری، مدیر کمیته نقل‌وانتقالات 
سازمان لیگ، با واکنش‌هایی همراه 
شده است. برخی منابع معتقدند 
این اظهارنظر یا ناشی از عدم اطلاع 
کامل از جزئیات پرونده بوده یا 
بدون استعلام دقیق از فدراسیون 
ح شده، چرا که از  فوتبال مطر

نگاه فدراسیون، قرارداد اندونگ با 
استقلال فسخ شده تلقی می‌شود.
با وجود این شرایط، باشگاه استقلال 
اقدام به تمدید قرارداد اندونگ کرده 
است؛ تصمیمی که خود با علامت 

سؤال‌های متعددی همراه است.

پنجره نقل‌وانتقالاتی استقلال در مقطع تمدید 
قرارداد بسته بوده و همین مسأله باعث 
می‌شود امکان ثبت رسمی قرارداد جدید 
وجود نداشته باشد. قرارداد فصل گذشته 
این بازیکن گابنی حدود ۹۰۰ هزار دلار بوده و 
طبیعتاً تمدید دوساله قرارداد او با رقمی بالاتر 
انجام شده است. حال اگر این قرارداد به ثبت 
نرسد، اندونگ از نظر حقوقی این حق را خواهد 
داشت که کل یا بخشی از مبلغ قرارداد خود را از 
استقلال مطالبه کند؛ موضوعی که می‌تواند بحران 

مالی و حقوقی بزرگی برای باشگاه ایجاد کند.
در این شرایط این سؤال جدی مطرح می‌شود که 
با توجه به فسخ قبلی قرارداد و بسته بودن پنجره 
نقل‌وانتقالاتی، این تمدید چگونه و بر چه اساسی 
انجام شده است. در چنین فضایی، 
اخبار متناقض درباره بلامانع 
بودن یا نبودن حضور اندونگ 

در استقلال ادامه دارد.
باشگاه استقلال ناچار است هرچه 
سریع‌تر بررسی‌های حقوقی نهایی را 
انجام دهد و با شفاف‌سازی کامل، از بروز 
مشکلات احتمالی و محرومیت‌های جدید 
جلوگیری کند چرا که هرگونه اشتباه در 
این پرونده می‌تواند تبعات سنگینی برای 

آبی‌پوشان به همراه داشته باشد.

دیدار حیاتی استقلال و تراکتور در 
هفته نخست نیم‌فصل دوم لیگ 
برتر، به‌طور رسمی در ورزشگاه شهید 
ـــد.  ـــد ش ـــزار خواه ـــزد برگ ـــهر ی ـــری ش نصی
این مسابقه قرار است روز ۲۷ دی‌ماه 
برگزار شود و انتخاب محل برگزاری 
این بازی واکنش‌های متعددی در 
ــأت  ــت. هیـ ــته اسـ ــال داشـ ــای فوتبـ فضـ
ـــر  ـــن خب ـــد ای ـــا تأیی ـــزد ب ـــتان ی ـــال اس فوتب
اعام کرد که تمامی هماهنگی‌های 
لازم برای میزبانی این بازی انجام شده 
و ورزشگاه شهید نصیری آماده برگزاری 
یکی از مهم‌ترین دیدارهای هفته 
خواهد بود. برگزاری این مسابقه 
در یزد، اتفاقی مهم برای فوتبال 
این شهر محسوب می‌شود؛ شهری 
که در سال‌های اخیر با حضور تیم 
چادرملو در لیگ دسته اول و لیگ 
ـــه  ـــون توج ـــته در کان ـــش از گذش ـــر، بی برت
ـــگاه  ـــل باش ـــت. مدیرعام ـــه اس ـــرار گرفت ق
با استقبال از  یزد نیز  چادرملوی 
ـــازی در شهر یزد، تأکید  برگزاری این ب

کرده که چنین مسابقاتی می‌تواند به 
افزایش نشاط اجتماعی، شور فوتبالی 
و انگیزه جوانان این استان کمک 
ـــن  ـــال، مهم‌تری ـــن ح ـــا ای ـــد. ب ـــایانی کن ش
این  پیرامون  ح‌شده  دغدغه مطر
دیدار، وضعیت چمن ورزشگاه شهید 
نصیری است. نگرانی اصلی این 
است که برگزاری بازی‌های سنگین 
لیگ برتر، به چمن ورزشگاه آسیب 
بزند و در ادامه فصل، برای تیم 
ــود  ــای خـ ــان بازی‌هـ ــه میزبـ ــو کـ چادرملـ
در همین ورزشگاه است، مشکل‌ساز 
شود. مسئولان هیأت فوتبال یزد 
که تمهیدات لازم  اعام کرده‌اند 
برای حفظ کیفیت زمین چمن در نظر 
ـــای  ـــه برنامه‌ه ـــیبی ب ـــا آس ـــده ت ـــه ش گرفت
آینده وارد نشود. نکته جالب توجه 
ابتدای  اینجاست که چادرملو در 
فصل، بازی‌های خانگی خود را در 
ورزشگاه تختی تهران برگزار می‌کرد 
ـــده  ـــس ش ـــی برعک ـــرایط به‌نوع ـــالا ش و ح
ــی از  ــار یکـ ــن بـ ــه ایـ ــوری ‌کـ ــت؛ به‌طـ اسـ

تیم‌های تهرانی یعنی استقلال، از 
امکانات ورزشی شهر یزد بهره خواهد 
برد.  به طور قطع برگزاری دیدار 
استقلال و تراکتور در یزد، فرصتی 
ویژه برای هواداران استقلالی این 
شهر و مناطق اطراف خواهد بود تا 
از نزدیک تیم محبوب خود را تماشا 
کنند. این مسابقه نه‌تنها از نظر فنی 
اهمیت زیادی دارد، بلکه می‌تواند 
ـــران  ـــز ای ـــی در مرک ـــن فوتبال ـــک جش ـــه ی ب
تبدیل شود. البته قطعاً تبریزی‌ها 
نیز تیم خود را تنها نمی‌گذارند و در 
ــا  ــت امـ ــد داشـ ــور خواهنـ ــگاه حضـ ورزشـ

حق میزبانی با استقلال است.
 

 محل برگزاری بازی با 
فولاد هرمزگان هم مشخص شد

ر  دیدا برگزاری  محل  نهایت  در 
استقلال در جام حذفی مشخص 
شد. بر این اساس، تیم‌های فولاد 
 ۱۵ از ساعت  استقلال  و  هرمزگان 
روز دوشنبه ۲۲ دی‌ماه در ورزشگاه 
خلیج‌فارس بندرعباس به مصاف 
در  که  دیدار  این  می‌روند.  هم 
چهارچوب رقابت‌های جام حذفی 
ـــای  ـــس از گمانه‌زنی‌ه ـــود، پ ـــزار می‌ش برگ
 ، نی با میز محل  ره  با ر د مختلف 
بندرعباس  میزبانی  به  سرانجام 
ـــرایط  ـــد در ش ـــتقلال بای ـــد. اس ـــی ش قطع
ـــر  ـــور براب ـــوب کش ـــاص جن ـــی خ آب‌وهوای
فولاد هرمزگان قرار بگیرد؛ مسابقه‌ای 
که برای آبی‌ها از اهمیت بالایی 
برخوردار است و می‌تواند مسیر این 
ـــد.  ـــخص کن ـــی را مش ـــام حذف ـــم در ج تی

آیا دوباره جواد زرینچه در باشگاه استقلال 
آفتابی خواهد شد؟ مردی که در مقطعی حتی 
ــز در  ــه‌ای نیـ ــود و در برهـ ــم بـ ــا هـ ــرمربی آبی‌هـ سـ

ــور داشت. ــگاه حضـ ــره باشـ ــأت مدیـ هیـ
ـــتقلال  ـــگاه اس ـــران باش ـــا مدی ـــت ام ـــی اس ـــد وقت چن

جواد  رضایت  جلب  برای  تلاش‌هایی 
ـــی  ـــت آکادم ـــرش ریاس ـــور پذی ـــه به‌منظ زرینچ

ــن  ــا ایـ ــد، امـ ــام داده‌انـ ــگاه انجـ ــن باشـ ایـ
ین  ا تا  آبی‌پوشان  پیشکسوت 

لحظه پاسخ مثبتی به این 
پیشنهاد نداده است.

زرینچه که یکی از چهره‌های 
تاریخ  خوشنام  و  محبوب 

به شمار می‌رود،  استقلال 
ـــتقلال  ـــگاه اس ـــن باش ـــراً در جش اخی

ــتقبال  ــا اسـ ــرد و بـ ــدا کـ ــور پیـ ــز حضـ نیـ
و توجه ویژه هواداران و مدیران 
مواجه شد؛ حضوری که بار دیگر 
نام او را به عنوان یکی از گزینه‌های 
سر  بر  باشگاه  مدیریتی  مهم 

زبان‌ها انداخت.
با این حال، زرینچه پیش‌تر در 
ـــود  ـــرده ب ـــام ک ـــح اع ـــی صری گفت‌وگوی

که علاقه‌مند است مسیر مربیگری 
ـــران ادامه دهد و تمایل  را در فوتبال ای

چندانی به حضور در پست‌های اجرایی و 
ــان  ــد است همچنـ ــدارد. او معتقـ مدیریتی نـ
می‌تواند در فضای فنی و کنار زمین 
تأثیرگذاری بیشتری داشته باشد تا در 
باشگاه‌ها؛  مدیریتی  و  اداری  ساختار 
ــنهاد  ــه پیشـ ــخی بـ ــل پاسـ ــن دلیـ ــه همیـ بـ
ریاست بر آکادمی استقلال نداده 

ــت. اسـ
زرینچه مدتی را در کشور امریکا 
سپری کرده و به‌تازگی به ایران 
ـــا  ـــه ب ـــتی ک ـــت؛ بازگش ـــته اس بازگش
مطرح شدن دوباره نام او در 

ـــت. ـــده اس ـــان ش ـــتقلال همزم اس
مدیران  آیا  دید  باید  اکنون 
ین  ا نظر  نند  ا می‌تو ل  ستقلا ا
پیشکسوت را تغییر دهند یا زرینچه 
همچنان بر تصمیم خود برای دوری 
از کار‌های اجرایی پافشاری خواهد 
کرد. سرنوشت همکاری احتمالی 
ــه‌ای از  ــان در هالـ ــا، همچنـ ــا آبی‌هـ او بـ
ــران  ــد مدیـ ــد دیـ ــرار دارد و بایـ ــام قـ ابهـ
تیم در این راستا چه اقداماتی انجام 
خواهند داد؛ شاید هم آقا جواد در 
انتظار پیشنهاد مربیگری در دیگر 
ـــه گود بازگردد. ـــاره ب ـــا دوب تیم‌ها است ت

 استقلال تیمی است که هر فصل 
هزینه‌های سنگینی برای جذب 
مدیریت  و  فنی  کادر  بازیکن، 
و  اما در ساده‌ترین  می‌پردازد، 
ی  حرفه‌ا بخش  ین  یی‌تر ا بتد ا
ین  تمر زمین  یعنی   ، ل تبا فو
استاندارد، همچنان با مشکل 

جدی روبه‌رو است.
پس از انتقال تمرینات از کمپ 
مرحوم حجازی به زمین شماره 
۴ مجموعه ورزشی آزادی، انتظار 
می‌رفت شرایط بهبود پیدا کند 
و این جابه‌جایی نقطه پایانی بر 
مشکلات زیرساختی باشد. با این 
حال، کیفیت نامطلوب چمن 
نشان داد که مشکل استقلال 
ریشه‌ای‌تر از تغییر محل تمرین 
چمن  ناهموار،  زمین  است. 
فرسوده و شرایط غیراستاندارد، 
نه‌تنها روند آماده‌سازی تیم را 
یتی  رضا نا بلکه  ه  کرد مختل 
بازیکنان را نیز به‌دنبال داشته 

. ست ا
از  یکی  به‌عنوان  فاح  سامان 
بازیکنان استقلال، صراحتاً به این 
موضوع اشاره کرده و گفته هر زمان 

استقلال در زمین استاندارد تمرین 
یا بازی کرده، عملکرد بهتری داشته 
و نتیجه گرفته است. این حرف، 
نکته تازه‌ای نیست و بسیاری از 
بازیکنان در سال‌های گذشته نیز 
به‌صورت مستقیم یا غیرمستقیم 
همین انتقاد را مطرح کرده‌اند. 
تأثیر زمین تمرین بر کیفیت 
فنی، آمادگی بدنی و حتی افزایش 
احتمال مصدومیت، موضوعی 

انکار است. غیرقابل 
چرا  اینجاست؛  اصلی  سؤال 
استقلال با این همه هزینه، هنوز 
مشکل زمین تمرین دارد؟ تیمی 
بازیکنانی  خود  ترکیب  در  که 
مثل الحدادی دارد، دروازه‌بانی 
از لالیگا جذب کرده، سرمربی 
پرتغالی روی نیمکت می‌نشیند و 
جمعی از جوانان مستعد کشور که 
سرمایه‌های فوتبال ایران هستند 
در آن بازی می‌کنند، چرا باید در 
زمینی تمرین کند که کیفیتش 
محل انتقاد بازیکنان باشد؟ آیا 
این شرایط در شأن باشگاهی با 

نام و تاریخ استقلال است؟
باشگاه استقلال از نظر بودجه 

ز  ا یکی   ، ه لقو با ت  نا مکا ا و 
ثروتمندترین تیم‌های فوتبال ایران 
محسوب می‌شود، اما نبود یک 
زمین تمرین مناسب و اختصاصی، 
و  یت  یر مد ر  د ی  جد ضعف 
برنامه‌ریزی را نمایان می‌سازد. 
زمینی که هر فصل تغییر می‌کند 
و هر بار با همان مشکلات قبلی 
همراه است، نمی‌تواند پاسخگوی 

نیاز یک تیم حرفه‌ای باشد.
این موضوع باید یک بار برای 
همیشه حل شود. استقلال برای 
رسیدن به ثبات فنی نیازمند 
زیرساخت درست است و شاید 
نوسانات  مهم  دلایل  از  یکی 
خیر  ا ی  ل‌ها سا ر  د ل  ستقلا ا
نیز همین مسأله باشد چرا که 
رقیب سنتی استقلال همواره در 
درفشی‌فر که شرایط مطلوبی از 
لحاظ زمین دارد، تمرین می‌کند. 
تا زمانی که این مشکل اساسی 
برطرف نشود، انتقاد بازیکنان 
ادامه خواهد داشت و هزینه‌های 
سنگین باشگاه نیز به آن نتیجه 
مطلوبی که در ذهن است نخواهد 

. سید ر

اشاره فلاح به یک واقعیت تلخاشاره فلاح به یک واقعیت تلخ
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